
           

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 24-02-2021 

Της:  ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό  Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

ΘΕΜΑ:  «Εξαιρετικά δύσκολη η κατάσταση στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια 

εκπαίδευση με συνεχιζόμενες ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό, μέσα 

τηλεκπαίδευσης και μέτρα ασφαλούς επαναλειτουργίας των σχολείων στον 

Δήμο Νίκαιας – Αγ. Ιωάννη Ρέντη» 

 

 

Κυρία Υπουργέ, 

Σύμφωνα με σχετική επιστολή της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Νίκαιας - Αγίου Ιωάννη Ρέντη, 

την οποία σας επισυνάπτουμε, συνεχόμενες είναι οι καταγγελίες που έρχονται στην ανωτέρω 

Ένωση από Συλλόγους Γονέων για την ύπαρξη εκπαιδευτικών κενών σε μια σειρά από 

σχολεία του Δήμου Νίκαιας – Αγ. Ιωάννη Ρέντη. Πολύ μεγάλο πρόβλημα εντοπίζεται, επίσης 

και στον τομέα της παράλληλης εκπαιδευτικής στήριξης μαθητών, όπου οι ελλείψεις σε 

εκπαιδευτικό προσωπικό είναι, επίσης, πολύ μεγάλες κι έχουν ως αποτέλεσμα, είτε να 

μοιράζονται οι εκπαιδευτικοί σε δυο ή περισσότερους μαθητές, με συνέπεια η προσφερόμενη 

αρωγή να είναι αποσπασματική και πλημμελής, είτε σε πολλές περιπτώσεις να μην παρέχεται 

καμία υποστήριξη.  

 

Σημαντικό είναι επίσης και το ποσοστό πλήρους αποχής από την τηλεκπαίδευση των 

μαθητών με παράλληλη στήριξη, ενώ, σε ό,τι έχει να κάνει με την τηλεκπαίδευση γενικότερα, 

οι αποκλεισμοί παραμένουν, προσεγγίζοντας το 20% των μαθητών, χωρίς να έχει ληφθεί 

κανένα ουσιαστικό μέτρο για την κάλυψη των σχολείων με την απαιτούμενη υποδομή και την 

ασφαλή επαναλειτουργία τους. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

4525

Ημερομ. Κατάθεσης:

24/2/2021



 

 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

 

1. Για ποιους λόγους εξακολουθούν να υφίστανται ελλείψεις εκπαιδευτικών, ιδίως στην 

παράλληλη εκπαιδευτική στήριξη, όπως αναφέρεται στην επιστολή της Ένωσης Συλλόγων 

Γονέων Νίκαιας - Αγίου Ιωάννη Ρέντη, που επισυνάπτεται στην παρούσα; 

 

2. Για ποιους λόγους εκκρεμεί η αποστολή των εξαγγελθέντων «τάμπλετ» για την 

τηλεκπαίδευση; 

 

3. Τι είδους μέτρα έχετε λάβει για την ασφαλή επιστροφή των μαθητών στα σχολεία;  

 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

Επισυνάπτεται: Επιστολή της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Νίκαιας - Αγίου Ιωάννη Ρέντη 

 

 

 




